



ГОСТИ ИЗ БУДУЩЕГО

ПЯТЬ КОЛЕЦ-

ЕСТЬ КОНТАКТ!

На днях закончилось голосование за талисман Олимпиады «Сочи-2014». Это большой итог долгой работы. Сначала был конкурс идей: в течении трёх месяцев россияне выбирали, кто достоин быть талисманом. Потом ещё три месяца художники-мультипликаторы создавали образы десяти Олимпийских и трёх Паралимпийских талисманов. Впервые в истории олимпийского движения выбор талисмана стал всенародным. Победителями стали пять персонажей. Леопард, Белый Мишка и Заяк лидировали как талисманы Олимпийских игр, а Лучик и Снежинка – Паралимпийских. Все эти персонажи имеют необычайное сходство с теми, что встречаются нам в обычной жизни, вот только посмотрите...



Фото: Александр КОРТУСОВА

Белый Мишка живёт за Полярным кругом. С раннего детства он воспитывался полярниками, они научили его кататься на лыжах, бегать на коньках и играть в керлинг. Он стал настоящим саночником и бобслеистом, а его друзья – тюлени и морские котики - с удовольствием наблюдают за его победами. Теперь они вместе устраивают соревнования по этим видам спорта, и долгой полярной ночью им некогда скучать!



ПЯТЬ

ТАЛИСМАНОВ

Как только в Интернете было объявлено голосование за талисман Олимпийских игр – 2014, я решила принять в нём участие.

Каждый из персонажей, предложенных на сайте, мне по-своему приглянулся, все они какие-то наши, российские – очень добродушные.

К выбору талисмана я подошла со всей тщательностью – прочтала о них истории, посмотрела видеоролики. В итоге долго сомневалась, кому отдать своё предпочтение – Леопарду или Белому Мишке.

Сказать честно, Мишка

мне оказался как-то ближе. С ним связаны тёплые воспоминания. Только подумайте, Белый медведь в зоопарке, плюшевый Мишка под подушкой, любимый мультяшник «Маша и Медведь», вкусные конфеты «Мишка на Севере»... Видимо, так подумала не только я – по итогам интернет-голосования мой герой занял первое место. А на голосовании в эфире Первого канала ему подобралась хорошая компания. Пять колец – пять талисманов. В таком составе и на Олимпиаду не страшно.

Маша БЕЛКИНА, 15 лет.

Горный спасатель-альпинист Леопард живет в заснеженных горах Кавказа. Леопард – прекрасный сноубордист, он научил этому виду спорта всех своих друзей и соседей.



Фото: Алена, 17 лет.

Заяк – активная жительница зимнего леса. На «отлично» учится в Лесной академии и помогает маме, участвует в спортивных соревнованиях, а ещё любит петь и танцевать.



Фото: Екатерина ГРАДОВОВА



Фото: Агния ГАЛИМОВОЙ

Лучик прилетел на Землю с планеты, где всегда жарко.

Снежинка прилетела на ледяной комете. Любит танцевать, увлекается коньками.

Спецвыпуск «Областной газеты» — «Новая Эра» для детей и подростков
Выходит с апреля 2000 года. Сегодня вы прочитали выпуск № 523. Следующий номер выйдет 19 марта.
Пишите! Звоните!
Адрес редакции: 620004, г. Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
«Областная газета» — «Новая Эра».
Тел.: (343) 375-80-33; тел. и факс 374-57-35.
ne@obgazeta.ru

Главный редактор Чуйченко Р. Ю.
РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:
Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Маргарита ЛИТВИНЕНКО, Наталья ПОДКОРЫТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН, Виктор СМЕРНОВ
Над номером работали:
Станислав БОГОМОЛОВ (зам. ответ. секретаря), Анастасия БАЙРАКОВСКАЯ, Дарья БАЗУЕВА, Юлия ВИШНЯКОВА, Екатерина ГРАДОВОВА (корреспонденты), Елена БУЛЫШЕВА, Ирина ЛАНСКИХ (вёрстка), Евгений СУВОРОВ (дизайн).



Учредители и издатели:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1
Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966
При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.
Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.
За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.
Номер отпечатан в ЗАО «Прим-Принт Екатеринбург». 620027, г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н
<http://www.primeprint.ru>
По вопросам доставки газеты звоните:
- по городу Екатеринбург 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта);
- по области 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФС).
Подписка для предприятий г. Екатеринбург через интернет-магазин <http://uralpress.ur.ru>